

8/24/2017

Questions from Jim Pruss, Pruss Construction:

1. Has the 404 permit been granted yet?

Answer: Not yet.

2. What will the water levels look like?

Answer: Flows will vary based on irrigation need and power operations until early September. After this, CNPPID will return water to the river based on power operations. The return gate is opposite the pivot circle, just upstream from the project site. You can look to the USGS gage at Overton to get a general idea of river operation levels.

3. Is there a chance the river will stop flowing?

Answer: It depends on available water and power demand.

4. Can I dig a pilot channel and let the river do the work?

Answer: It's up to you to choose the construction sequence and method in which to safely execute the design and meet target quantities.

5. Did you find out about access on the east side of Plum Creek?

Answer: I looked into ownership and it appears to be viable access. Will confirm with the owner on approval of the permit.